



Иерарх Русской Зарубежной Церкви принял участие в поминальной службе в двадцатую годовщину теракта в Беслане



Служба коммуникации ОВЦС, 02.09.2024. 1 сентября 2024 года, в двадцатую годовщину террористического акта в бесланской школе №1, в храме Воскресения Христова г. Беслана была совершена Божественная литургия.

Богослужение возглавили архиепископ Владикавказский и Аланский Герасим и митрополит Берлинский и Германский Марк (Русская Зарубежная Церковь) с сослужением собора священнослужителей.

По окончании Литургии архиепископ Герасим обратился к присутствовавшим с архипастырским словом, **сообщает** епархиальный сайт.

Митрополит Марк передал в дар бесланскому храму Воскресения Христова частицы святых мощей преподобномучениц великой княгини Елисаветы и инокини Варвары. «Зло, которое случилось здесь, могло совершиться только от рук людей, отступивших давно и далеко от Бога, не помнящих, что *Бог есть любовь* (1 Ин. 4.16). Бог есть мир, и мы не можем ничего называть победой, кроме победы над грехом и смертью. Мы все, сегодня причастившиеся, растаем в этот лик победителей над смертью. Поэтому когда молимся о почивших наших и особенно о тех, которые пострадали, мы знаем, что они со Христом и лучшего им желать нельзя. Надеюсь, что вы будете хранить память о тех, которые здесь погибли и отдали свою жизнь за нашу общую жизнь во Христе. Я радуюсь тому, что вы здесь создали такой храм. Желая вам успехов в дальнейшем его украшении!» – сказал, в частности, владыка Марк.

Тысячи людей пришли к стенам бесланской школы почтить память погибших. К подножию памятного креста в центре спортзала возложили цветы глава Республики Северная Осетия – Алания Сергей Меняйло, председатель Либерально-демократической партии России Леонид Слуцкий, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Таймураз Мамсуров, депутат Государственной Думы РФ Мария Бутина, председатель Парламента РСО-Алания Таймураз Тускаев, председатель Правительства республики Борис Джанаев, депутаты республиканского Парламента, члены кабинета министров, представители министерств, ведомств и общественности республики, гости Северной Осетии.

Архиепископ Герасим и митрополит Марк в спортивном зале школы №1, на месте массовой гибели заложников, совершили заупокойную литию по погибшим.

По окончании поминальной службы владыка Герасим сказал: «Сегодня мы молимся о том, чтобы Господь отер всякую слезу каждого человека, который пришел сюда. Также наша молитва о том, чтобы в самой глубине горя, в которое мы погружены, мы нашли утешение во Христе Иисусе. Господь пришел в мир, чтобы спасти всех нас от греха, смерти и древнего проклятия. Сегодня мы собраны во имя Христова помолиться о наших любимых, которые безвременно ушли от нас, чтобы они обрели покой на небесах. Верю, что так оно и есть. Здесь присутствует Христос, Распятый на Кресте и Воскресший».

Заместитель председателя Правительства РСО-Алания Альбина Плаева и министр культуры РСО-Алания Сослан Фидаров вручили архиепископу Герасиму от Президента Российской Федерации В.В. Путина в дар храму Воскресения Христова г. Беслана икону святых Вифлеемских младенцев.

Иерарх выразил благодарность Владимиру Владимировичу Путину за этот дар и за то, «что он здесь преклонил колена и помолился о всех невинно убиенных».

Депутат Государственной Думы РФ Мария Бутина преподнесла в дар храму Воскресения Христова г. Беслана Казанскую икону Божией Матери. Леонид Слуцкий также передал в дар храму икону Пресвятой Богородицы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92179/>